



甬江软件产业园效果图

甬江软件产业园作为宁波市重大项目，2023年2月，该产业园参加了宁波市有效投资重大项目集中开工仪式，预计将于2023年6月前正式开工。目前，项目正在进行开工准备工作。

该产业园计划经过五年的运营，引进培育元宇宙亿元企业20家，建设市级以上创新服务平台2个，引进市级以上行业领军人才15名，集聚各类软件人才超过5000名，园区产业规模突破100亿元，力争建设全国元宇宙创新创业标杆产业园和宁波市电竞产业的新聚落。

30万扶持金 + “甬者无敌” 赛事爆火 为宁波电竞产业打下坚实基础

电竞作为国家体育总局认定的第78项体育运动项目，集体育、文化、科技、益智于一身，具有鲜明的竞技性和市场化特征。宁波市近些年也在高度重视电竞运动及产业发展。

2020年，宁波市经信局出台了《宁波市数字经济核心产业提质扩量行动计划（2021-2025年）》，明确“进一步推动网游手游、网络文学、动漫电竞等互动娱乐产业发展，支持线上比赛、交易、直播、培训、健身”。

2021年4月，浙江省人民政府办公厅发布《高水平建设现代化体育强省的实施意见》。

为贯彻落实《关于印发体育强国建设纲要的通知》精神，高水平建设现代化体育强省，经浙江省政府同意，制定本实施意见。

浙江省打造现代体育产业体系。优先发展运动休闲产业，重点发展户外运动产业，鼓励发展时尚运动产业。依托自然资源优势，推进登山步道、汽车自驾营

地、航空飞行营地、水上运动基地及帆船游艇码头等基础设施建设，大力发展山地运动、水上运动、海洋体育，培育冰雪运动、航空运动、电竞运动等新业态。做大做强体育装备制造业，鼓励发展智能体育产业，培育一批高端运动装备品牌。大力发展竞赛表演、体育培训、体育传媒与信息服务等体育服务业。拓展体育健身、体育观赛、体育旅游等消费新场景，建设国家体育消费试点城市。推动体育彩票高质量发展。

除了新晋电竞企业之外，宁波市汽车企业吉利集团旗下的领克06也与LPL知名战队LNG达成了战略合作，还发布了希麒电竞定制版车型，并在《王牌竞速》等游戏中发布了领克03TCR等车型，下一步领克还将开发手游、端游等，并推出赛车模拟器等产品，继续深化跨界合作，打开更大市场。

宁波市将进一步提升电竞运动的在群众中的认知度，为创立和打造宁波的电竞产业及品牌打下坚实基础。在促进电竞运动发展的同时，推动宁波市数字文化产业和体育事业的发展。

注：本文所用图片来自OSports全体育、宁波市人民政府官网及浙江省人民政府官网